

# 习近平在接见第33届奥运会中国体育代表团时强调 戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功

## 赵乐际王沪宁蔡奇李希韩正参加接见

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调,在巴黎奥运会上,你们团结一心、顽强拼搏,奋勇争先、不负使命,取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋,向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问,并向全国体育战线的同志们表示亲切问候。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希,国家副主席韩正参加接见。

人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许,习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间,全场响起长时间热烈掌声。习近平等同大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,中国体育代表团的优异成绩,既是我国体育事业发展进步的集中体现,也是中国式现代化建设成就的一个缩影,充分彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴、国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列,根本在于综合国力不断增强,为体育竞技训练提供了先进科技支撑和坚实物质保障,也为各领域体育人才脱

颖而出创造了良好成长环境和广泛群众基础。新时代新征程,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,必将为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业,推动全民健身和全民健康深度融合,向着建设体育强国、健康中国的目标不断迈进。

习近平指出,中国体育代表团的优异成绩,将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大,让中华民族精神和时代精神交相辉映,生动诠释了新时代中国精神。赛场上,大家牢记党和人民重托,“国家荣誉永远超过个人”、“我的这块金牌献给伟大的祖国”

等誓言掷地有声,展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀,展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念,展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质,展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀,看到了中国开放包容、昂扬进取的时代风貌,看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲,为你们点赞。

习近平强调,中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,弘扬了体育道德风尚,赢得了广泛尊重认可,充分展现了新时代中国形象。赛场上,大家遵守规则、尊重对手、尊

重裁判、尊重观众,保持良好的赛风赛纪和文明礼仪,胜不骄、败不馁,在竞技上、道德上、风格上都拿到了金牌。

习近平指出,新的奥运备战周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉,提高训练和比赛水平,扬长补短,加快人才培养,高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成,希望大家进一步提升竞技体育综合实力,带动全民健身、青少年体育蓬勃开展,为建设体育强国再立新功。

王毅、刘国中、李书磊、李鸿忠、何卫东、陈武,中央和国家机关有关部门负责同志、各省区市和新疆生产建设兵团体育部门负责人同志参加接见。

## 福建鞋靴“走”天下

今年1—7月我省鞋靴出口值463.5亿元,位居全国第一

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 钟萍 李凤灵)近年来,福建省鞋业发展迅猛,晋江、莆田两大“中国鞋都”形成强大产业集群优势,并辐射带动各地鞋企不断发展壮大,推动鞋靴类产品外贸规模再创佳绩。据厦门海关统计,今年1月—7月,福建省鞋靴出口值达463.5亿元,同比增长0.8%,占同期全国鞋靴出口总值的23.6%,出口值位居全国第一。其中,民营企业出口363.5亿元,同比增长2%,占福建省鞋靴出口总值的78.4%,主力军作用突出。

据厦门海关人士介绍,美欧

日等传统市场是福建省鞋靴出口的主要市场,1月—7月,福建省共对其出口267.2亿元,同比增长7.6%,占同期福建省鞋靴出口总值的57.7%。其中,美国是第一大出口市场,1月—7月福建共对其出口鞋靴137.4亿元,同比增长14.4%,占同期福建省鞋靴出口总值近三成。

作为一家有着多年外贸经验的鞋类企业,漳州凯斯达贸易有限公司紧随当下海外时尚流行趋势,积极扩大国际市场份额,老爹鞋、板鞋、休闲鞋、皮靴等各式时尚鞋品畅销美洲、欧洲、拉丁美洲

等地区。凯斯达经理郑小红介绍:“近年来,我们结合流行元素加大新品设计研发力度,鞋靴产品出口额同比劲增约1.8倍。”

为帮助福建鞋靴出口企业提升国际市场竞争力,厦门海关积极开展“税惠赋能”行动和“进千企、解千题”活动,提供原产地认定、归类指导、知识产权保护等专业技术辅导;同时,持续畅通出口“绿色通道”,叠加运用出口原产地证书“智能审单+自助打印+掌上申领”、货物“即到即报、快验快放”等便捷通关措施,服务福建鞋靴加速“走”向世界。



同安城北小区A地块7栋住宅楼均已完工。

## 同安城北小区A地块 完成项目预验收

晨报讯(记者 叶子申)我市保障性安居工程同安城北小区A地块近日完成项目预验收,将向社会提供1690套保障性住房。

该项目位于同安区朝洋路与新丰路交叉口西北侧,占地面积4.15万平方米,总建筑面积18.5万平方米,由7栋高层住宅组成,建成后将可提供保障房1690套,同时配套一所幼儿园、一座老年人日间照料中心以及生鲜超市、管理用房等。值得一提的是,它还拥有一个两

层空间的地下车库,共配备1870个停车位,除可满足本地块居民的停车需求外,还将填补早期建成的城北小区B地块的停车位缺口。

目前,该项目的7栋住宅楼都已完工,室外景观绿化也已落成,整个小区呈现出新中式的建筑风格。据介绍,有关方面正加紧推进周边市政道路建设,力求早日通车、通电、通气,实现下一步项目竣工验收和移交房源。

## 厦门出台管理办法加快盘活集体用地闲置公房

## 集体用地利用审批再优化

晨报讯(记者 叶子申)为加快闲置房屋盘活,提高土地资源利用效率,近日,厦门市自然资源和规划局制定并出台《厦门市集体用地闲置公房利用及翻建审批管理办法》(以下简称《管理办法》)。

在符合国土空间规划确定的用地类型、控制性高度、乡村风貌以及建筑安全、环保要求、行业主

管部门要求的前提下,支持对依法登记的集体用地闲置公房进行复合利用,发展乡村民宿、农产品初加工、保鲜存储、电子商务等农村产业,无需办理用地审批手续。

既有建筑外立面改造项目(符合不增加建筑面积、建筑总高度、建筑层数,不增设夹层,未改变建筑功能且位于非重点区域或

重要节点,重点区域或重要节点由市住建局会同市资源规划局发布)、设施设备更新(属于不涉及建设建筑物、构筑物且不降低绿地率的)、内部装修及结构加固(符合不增加建筑面积、建筑总高度、建筑层数、不增设夹层、不涉及改变外立面、房屋用途)等,免于或无需办理乡村建设规划许可证。